IHHOXOAEIKTEX 1

[Tivaxog (untpwo) M dwuctacewv 4 x 4

M| X,Yy] &ivorto otoryeio ot ypouun X kor oty otiin 'y

1 0 1 0

1 0 0 O

1 0 1 0

0O 0 0 O

2woeton Aabog

T'ia kaOe x ainbeve ot

M[x,2] =0 )
T kal¢ x:

M[x,3] =1 A
Yrapyer toviayiorov Eva x téroro dore:

M[x,2] = 1 A
Yrapyer x dore:

M[x,3] =1 )

Yrapyer x dore:

M[x,2] =0 o



HOXOAEIKTEX 2

[Tivaxog (untpwo) M dwuctacewv 4 x 4

M| X,y ] &ivorto otorgeio ot ypouun X kor oty otiAn 'y

1 0 1 0
0O 1 0 1
1 0 1 0
1 1 1 1
2woeton Aabog
Ta kabe X
Yrapyer Y @ore:
M[x,y] =1 ))
Tia kale X:
Yrapyer y oore:
M[x,y] =0 A
Yrapyer Y oore:
T kabe X
M[x,y] =1 A

Yrapyet Y oore:.
T'io x60¢ X:

M[x,y] =0 )



INOXOAEIKTEX - Acknoelg
[Tivaxog (untpwo) M dwuctacewv 4 x 4

M] X,y ] eivonto otowyeio ot ypauun X koi oty otiin Y

©O O L, O
O O o o
=
) O Lk O

Na BpeBel av ainOgvovv:

2woeton Aabog
Tio kals X:
Yrapyer Y oore:

M[X,y] # M[X, y+1] -

Yrdpyer Yy @ote:

Ta kals X :

M[X,y] # M[X, y+1] -

To xa0e X:
Yrapyer Y @ote:

M[X,y] = M[X,y+1] -

Yrapyer Y dore:
Tia x60e X:

M[X,Yy]

M[x, y+1] -



Atveton tivoxkag (untpmo) M

M| X,Yy] &ivorto ototyeio ot ypouun X ko oty otiiny 'y

I'payte xpNOLHOTOLOVTOS TO G0OEIKTES TIS EENG 00T TEGTOV M :

H otmAn 1 tovtiCeton pe v omin 2

H otAn 2 dapépet amd v 6tnin 3

Y nhpyet 6GTHAN TOL TOTILETOL LLE TV EMOUEVT] TNG

Y apyovv VO TOLAAYLIGTOV GTHAEC TTOL TawTILOVTOL

O\eg o1 oyreg etvon idteg

KdéBe otqAn dapépet amd TV EMOUEVI TNG

Y mapyovv 600 TOLAGYIGTOV GTHAEC TOL E1VaL OLAPOPETIKES

Ot omeg elvar OAeg drapopeTkég petad Toug



